

С 28 по 30 декабря учреждение образования «Могилевская государственная гимназия-колледж искусств имени Евгения Глебова» совместно с Могилевским областным отделением Белорусского детского фонда и при поддержке администрации универсама «Центральный» проводят благотворительную акцию «Музыка добра». Волонтерский отряд гимназии-колледжа уже не первый год помогает детям, находящимся в Могилевском детском хосписе. Благотворительным детским фондом в универсаме «Центральный» установлены ящики для сбора средств, которые будут направлены на реабилитацию Новикова Марата и Муха Полины, воспитанников Осиповичской спецшколы-интерната для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата. Учащиеся гимназии –колледжа искусств дарят свое искусство для всех посетителей универсама.

Спасибо всем неравнодушным, кто присоединился к благотворительной акции «Музыка добра»



